棠外附小四年级第10周数学周末练习题
班级              姓名            得分             
一．填空。

1．用字母a,b,c表示运算律：
加法交换律：                      ，      乘法交换律                         
加法结合律                        ，      乘法结合律：                       

2、根据21×14=294，写出下列各式的结果：
210×140=             42×14=            84×140=           294÷21=         

3、如果两个数的积是1500，其中一个因数乘10，另一个因数除以5，积是           。

4、896＋902＋908＋898＋903＋905＋892＋910＋904≈（           ）。

5、（     ）0＜锐角＜（   ）0 ，（    ）0＜钝角＜（    ）0，  周角=（      ）0，

6、赵刚在做一道计算题时，把85×（□＋4）错写成了85×□＋4，这样他得到的结果与正确结果相差（        ）。
7、一个数由3个十万，9个千，7个一组成，这个数是（          ），读作（                           ），四舍五入到万位是（           ）万。

8、计算33333333×33333334=                     ，乘数太大，不妨从简单入手。

    3×4=12      33×34=            333×334=                   ×      =        
   我发现，当一个乘数有n位数时，积有     位数，积里有     个1，     个2。

9、探索规律：

100÷2÷5=      ，100÷（2×5）=      ，所以                                 
  照样子再写两组这样的算式：                                                  
我发现：一个数连续除以两个数，可以用这个数                         ，结果不变。

我还能用字母表示这个规律：                             。

10、根据结果给算式填上恰当的括号

  （1）328 － 6 × 15 + 16 =142              （2）81 ÷ 43 ＋ 20 ÷ 7=9
11、把下面几个分步式改写成综合算式：810－190=791    791×2=1582    1582+216=1798

二．脱式计算（能简算的要简算）。
268÷[（31－29）×2]        960÷[(20+12)×5]          125×[(527－209)÷6]  

567+28+172+33          193－54－46

 125×25×16          48×53+52×53

三．解决问题。

1、学校开展捐书活动，三年级捐了210本，四年级比三年级多捐了45本，五年级捐的本数比四年级的3倍少32本，五年级捐了多少本书？

2、水果店运进3筐苹果，每筐重42千克；运进梨5筐，每筐重38千克；运进桃184千克。水果店一共运进水果多少千克？

3、甲乙两数相乘，如果甲数增加4，积就增加240，已知乙数是甲数的4倍，这两个数的乘积是多少？
4、四年级共有学生420人，其中男生比女生的3倍多20人，男女生各有多少人？

5、菜市场运来一批白菜，第一天卖出总数的一半多3吨，第二天卖出剩下的一半还多5吨，这时还剩下6吨白菜。这批白菜原有多少吨？

6、小象说：“妈妈，我长到您现在这么大年龄时，你就31岁啦！”大象说：“我像你这么大时，你只有1岁。”大象现在多少岁？

7、计算153+150+147+144+…+9+6+3
























